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2011. GODINA 

 
OPĆENITO  

 
Od Saveza će se u OC očekivati da pokaže i seniorski rezultati. 
Kvalitetni seniori sve će više odlaziti u inozemstvo što će 
zahtijevati jaču koordinaciju s HBS-om, sa ciljem ostvarenja 
kvalifikacije zagrebačkoga igrača na OI 2012. Savez će u ovom 
razdoblju ostati baza kvalitetnoga badmintona jer je teško 
očekivati da će se do 2012, ozbiljna međunarodna kvaliteta 
pojaviti izvan Zagreba.  
Podmladak treba zadržati kontinuitet visokih plasmana na EJK-
u, a u suradnji s HBS-om treba uzeti u obzir i nastup na 
novouvedenim velikim međunarodnim juniorskim natjecanjima. 
Najboljim gradskim igračima omogućiti već uhodani rad u 
selekciji.  
Ojačati upravu Saveza i pojačati utjecaj Saveza u HBS-u. U 
slučaju da se pojavi mogućnost zaposliti nekoga iz prve 
generacije domaćih trenera.  
Kod zahtjeva za prijem u članstvo insistirati na tome da se 
primaju samo članice koje programski ojačavaju rad Saveza.  
 

 
Cilj: ostati pokretač natjecateljskog 
badmintona u Hrvatskoj, osobito u 
mlađim kategorijama, 
- nastaviti dosadašnjim model rada sa 
selekcijama te ojačati rad II. selekcije  
- osiguranje jednog profesionalnog 
radnog mjesta za rad s podmlatkom u 
BK Medvedgrad 1998 
- pružiti podršku ZŠS-u u izradi novih 
kriterija  
 
 

 

 
1. UPRAVA  

 
Nastaviti rad po načelima novoga Statuta i Poslovnika Saveza, 
na već uspostavljenim i dokazanim modalitetima upravljanja 
Savezom  
 
Poticati da u upravu Saveza ulaze zainteresirani i neovisni ljudi, 
angažirani na natjecateljskom usmjerenju Saveza.  
 
Na načelima partnersko-ugovornoga odnosa zatražiti jaču 
ulogu u upravljanju HBS-om, budući da je Savez glavni 
financijski i kadrovski dio HBS-a te obzirom da će Savezu 
trebati vrlo precizna koordinacija s HBS-om u situaciji u kojoj su 
ciljevi viši, a programi i ustroj HBS-a gube na transparentnosti.  
U ostalom dijelu ostati pri dosadašnjem modelu upravljanja 
Savezom.  

 
Popuniti Upravni odbor saveza i 
nastaviti rad po usvojenome modelu. 
Aktivno se uključiti u izradu novih 
kriterija ZŠS-a za vrednovanje javnoga 
interesa u sportu. 
 
 

2. SPORT 

 
U sportskom programu potrebna je čvršća suradnja Saveza sa 
HBS-om glede međunarodnoga programa. Osobito će to biti 
vezano u vezi programa seniorskih igrača budući je za 
očekivanje da oni najkvalitetniji odu u inozemne klubove, a 
ostali se ustale između rekreacije i natjecateljskoga 
badmintona. Ciljevi su zadržavanje kontinuiteta juniorskih 
rezultata, ali i podrška seniorima koji imaju perspektivu ulaska 
među prvih 75. na svjetskoj ljestvici, odnosno koji u drugoj 
polovici ciklusa pokažu perspektivu kvalifikacije na OI 2012. 
Kad bude poznat sustav kvalifikacija na JOI 2010 razmotriti 
šanse zagrebačkih igrača da se kvalificiraju i u suradnji s HBS-
om napraviti plan podrške.  
 

 
U treningu i natjecanjima prioritet dati 
eventualnim sudionicima u 
kvalifikacijama za OI. 



 2.1 Trening  
Igrači rade u dvije selekcije. I selekcija, s trenerom Mao 
Hongom, u kojoj su seniori i juniori, II. selekcija s trenerom 
Karolom Hawelom u kojoj su igrači mlađi od igrača I. selekcije. 
Ukoliko se pojavi potreba/mogućnost inzistirati kod ZŠS-a na 
uvođenju nove profesionalne trenerske dužnosti te sukladno 
tome i nove selekcije. Na početku OC-a selekcije su 
sastavljene od sljedećih igrača, poredanih po dobnim 
skupinama:  
Seniori:  
M: Neven Rihtar, Luka Zdenjak, Zvonimir Đurkinjak, Igor 
Čimbur, Zvonimir Holbling, (Andrija Šarac);  
Ž: Andrea Žvorc, Staša Poznanović, Matea Čiča, (Maja 
Šavor, Morana Esih)  
Juniori:  
M: Andrija Šarac, Dinko Đurđević, Juraj Denžić, Karlo Barta, 
Josip Uglešić, Viktor Hajnal, Dorian Žitnik, Filip Špoljarec, Ivan 
Tucaković, Fran Nodilo, Jan Rožman, Mario Duspara, Matija 
Kraljić  
Ž: Petra Petranović, Iva Majstorović, Martina Skorup, Ivana 
Mucko, Maja Knežević, Katarina Jagodić, Iva Skorup, Nikolina 
Dimić, Tena Tucaković, Ejla Miletić, Lucija Vlah  
Kadeti:  
M: Ivan Tucaković, Dorian Žitnik, Fran Nodilo, Mario Duspara, 
Filip Špoljarec, Jan Rožman, Matija Kraljić, Luka Benčić;  
Ž: Lucija Vlah, Iva Skorup, Katarina Jagodić, Nikolina Dimić, 
Tena Tucaković, Dorotea Sutara, Dora Dragčević, Ejla Miletić, 
Lucija Šarac, Maja Pavlinić, Iva Šutevski, Sara Đomlija, Tara 
Kranjčec.  
U obzir su uzeti igrači/igračice koji su sada seniori (masno 
otisnuti) i oni koji će to tijekom ciklusa postati. U zagrade su 
stavljeni igrači koji imaju kvalitetu i/ili rezultate ali ovaj čas ne 
pokazuju aktivnost koja ukazuje na ozbiljno bavljenje 
međunarodnim natjecateljskim badmintonom u budućnosti.  
Svi igrači imaju bilo juniorske i/ili seniorske rezultate na 
nacionalnom i međunarodnom nivou, a svojom tehnikom, 
pristupom i ozbiljnošću odudaraju od ostalih igrača u Hrvatskoj. 
Pod uvjetom da redovito treniraju i nastupaju na međunarodnim 
turnirima, činili bi okosnicu olimpijskog ciklusa 2008-2012.  
Igrači/igračice rođeni 1991. i mlađi nisu aktualni za seniorski dio 
ciklusa 2008-2012. Od njih se očekuje prvenstveno da se 
dokažu u juniorskoj konkurenciji. Eventualan prelazak u 
seniorske programe ovisi o rezultatima koje je sada teško 
predvidjeti.  
Koordinator treninga: Lidija Petrinović Zekan. Upravni odbor 
ovlašćuje se za izmjene i dopune popisa članova selekcije. 
 

 
Nastaviti rad kroz I. i II. selekciju 
saveza. 
 
I. selekcija: igrači rođeni 1993. i stariji s 
kategorizacijom HOO-a ili medaljom s 
PH-a; 
 
Nositelj programa BK Medvedgrad 
1998, trener Mao Hong 
 
II. selekcija: igrači rođeni 1994-8. s 
kategorizacijom HOO-a. 
 
Nositelj programa Savez, trener Mišel 
Mihetec 
 
Rad u selekcijama je dragovoljan, a 
mogućnost ulaska u  članstvo selekcije 
je stalno otvorena za sve igrače koji 
zadovoljavaju kriterije te kojima Upravni 
odbor odobri sudjelovanje.  
 
 

 2.1.1 Objekti  
Uz objekte koji se već koriste kod ZSS-a inzistirati na problemu 
neadekvatnih prostora, koji postaje sve akutniji problem, te 
stoga nužnost pronalaženja adekvatnijega prostora, odnosno 
ustanovljavanja centra kao stalnoga rješenja ovog problema. 

 
Rad nastaviti u postojećim objektima. 
Razradu plaćanja prilagoditi korisnicima 
razvojnih programa.. 
 

 2.1.2 Treneri  
Nastaviti rad po dosadašnjem modelu, s profesionalcima koji 
rade sa selekcijama i u klubovima te sa honorarnim trenerima u 
klubovima. 

 
Profesionalni stručni rad ostaje po 
dosadašnjem modelu, s time da se 
program vrsnih trenera prebacuje na 



klub nositelj (BK Medvedgrad 1998), a 
honorarni ostaju u zavisnosti od 
programskih prioriteta ZŠS-a. 
 

 2.1.3 Pripreme sportaša  
Pripreme za sezonu provoditi po dosadašnjem modelu, a 
pripreme za velika natjecanja u suradnji sa HBS-om. 

 
Za program priprema sportaša 
kandidirati sportaše I. i II. kategorije, 
sukladno planu međunarodnih nastupa, 
te kandidata za program perspektivnih 
sportaša.  
 
 

2.2 Natjecanja  
2.2.1 Međunarodna natjecanja  
Izvršenje plana ciljanih međunarodnih natjecanja nužno je 
vezano uz plan i izvršenje programa međunarodnih natjecanja 
HBS-a. U koordinaciji sa planom natjecanja HBS-a sufinancirati 
odlazak igrača selekcije na pojedinačna natjecanja iz 
kategorija:  
- u prvom dijelu OC-a za eventualnoga kandidata za odlazak na 
JOI 2010;  
- u drugom dijelu OC-a seniorska natjecanja za eventualne 
olimpijske kandidate;  
- EP i EJK – seniori i juniori; te na eventualna druga natjecanja 
za koja se pokaže da pružaju adekvatnu konkurenciju. Također, 
na vrijeme reagirati na mogućnost da HBS neće biti u 
mogućnosti u potpunosti izfinancirati odlazak na ekipna 
natjecanja EBU-a, pod pretpostavkom da će zagrebački igrači i 
dalje činiti većinu reprezentacije.  

Podržavati zajednička natjecanja sa Slovenskim savezom, te 
ostale oblike interlige sa susjednim zemljama.  

Plan natjecanja  
Obzirom na mnogobrojnost međunarodnih turnira nije potrebno 
raditi detaljan plan koji bi sadržavao poimence turnire na kojima 
će se nastupiti. Igrači će nastupiti na turnirima koji im budu 
financijski najpovoljniji te koji će im se uklapati u obveze 
(uzimajući u obzir nastupe u inozemnim klubovima)  
Kriteriji financiranja tijekom ciklusa 2008-2012  
1. Iznos će ovisiti o sredstvima koja ostanu za tu namjenu u 
stavci natjecanja ZBS-a i određuje se za svaku godinu prema 
odluci UO.  
2. Prijedlog je da se seniorski igrač (preko svoga kluba koji je 
potpisnik i garantira program) obveže da će u kalendarskoj 
godini odigrati najmanje 8 turnira koji se boduju za svjetsku 
rang ljestvicu .  
3. Ako seniorski igrač ne odigra 8 turnira (bez obzira na razlog), 
novac koji je savez dao u kalendarskoj godini, njegov klub je 
obvezan vratiti savezu u punom iznosu.  
4. Ukoliko igrač u tijeku kalendarske godine promijeni klub, 
njegov novi klub preuzima u cijelosti obveze staroga i odgovara 
za dugovanje u rečenoj kalendarskoj godini ako igrač ne ispuni 
uvjete iz točke 1. bez obzira na iznos koji je dobio za rečenog 
igrača.  

 
Međunarodna natjecanja 
 
U suradnji s HBS-om podržati 
eventualne nastupe u kvalifikacijskom 
ciklusu za najizglednijeg kvalifikanta.  
Kod juniora za program perspektivnih 
sportaša kandidirati Katarinu Galenić.  
 
 
 



 
Nastavak financiranja u narednoj kalendarskoj godini ovisi o 
rezultatima u tekućoj te procjeni UO ZBS-a za svakog 
pojedinog seniora. Prednost imaju oni koji ostvaruju kriterijske 
rezultate ciklusa i oni koji imaju 2 i 3 kategoriju HOO-a.  
Kriterijski rezultati seniora 2008-2012.  
2010 - Očekuje se do 2010 barem 2 plasmana među prvih 8 u 
Evropskom seniorskom Kupu u konačnom poretku (par ili 
pojedinačno). Do 2010 očekuje se 1 plasman među prvih 60 na 
svijetu u parskoj konkurenciji i barem jedan plasman među 
prvih 120 u pojedinačnoj konkurenciji.  
2012 - Do 2012 očekuje se jedan plasman među prvih 4 u 
konačnom poretku Evropskog seniorskog kupa (par ili 
pojedinačno).  
Očekuje se plasman među 16 na Evropskom prvenstvu u 
parskoj/pojedinačnoj konkurenciji. Očekuje se 2 plasmana 
među prvih 60 na svijestu u parskim konkurencijam i barem 
jedan plasman među prvih 80 u pojedinačnoj konkurenciji.  
Očekuje se plasman barem jednog igrača/para na OI 2012 u 
Londonu.  
Šarac, Petranović, Majstorović (masno otisnuti) su igrači od 
kojih se očekuju rezultati među prva 3 mjesta u ukupnom 
poretku Evropskog juniorskog kupa u sezoni 2008/09 te 
postupni prijelaz u seniore.  
Svi ostali tek se trebaju dokazati na turnirima evropskog 
juniorskog kupa. Kao poticaj treba ih financijski stimulirati za 
svaki dobar rezultat (polufinale i bolje) sukladno dostupnim 
sredstvima u fondu natjecanja.  
Kriterijski rezultat je plasman među prva 3 u ukupnom poretku 
pojedinačno ili parovima u Evropskom juniorskom kupu. 
Očekuje se izjednačavanje najboljeg plasmana na Evropskim 
juniorskim prvenstvima (plasman među 16) te po mogućnosti 
plasman među najboljih 8 u bilo kojoj konkurenciji.  
Igrači/igračice rođeni 1991. i mlađi nisu aktualni za seniorski dio 
ciklusa 2008-2012. Od njih se očekuje prvenstveno rezultati u 
juniorskoj konkurenciji. Eventualan prelazak u seniorske 
programe ovisi o rezultatima koje je sada teško predvidjeti. 
2.2.2 Natjecanja HBS-a  
Po dosadašnjem modelu: sufinancirati odlazak igrača selekcije 
na Prvenstva Hrvatske i natjecanja HK-a koja se održavaju 
izvan Zagreba, te sufinancirati organizaciju natjecanja HBS-a u 
Zagrebu.  

Natjecanja HBS-a 
 
Sustav financiranja zadržati, uz uvjet da 
se najprije podmire dugovanja iz 
uskraćenih 12-ina predhodnih godina. 
 

2.2.3 Gradska natjecanja  
Zagrebačku školsku ligu provoditi u suradnji sa školskim 
sportskim sustavom po dosadašnjem modelu.  

Gradska natjecanja 
 
Zagrebačku školsku ligu nastaviti po 
dosadašnjem modelu. 
 
 

2.3 Organizacija sportskih priredbi  
Sudjelovati u organizaciji Međunarodnoga prvenstva Hrvatske 
po dosadašnjem modelu, ali sa jače naglašenim partnerskim 
pravima.  

Organizacija sportskih priredbi 
 
Sudjelovati u organizaciji MP Hrvatske 
sufinanciranjem dvorane. 
 
 



2.4 Nabava opreme i rekvizita  
Sukladno raspoloživim sredstvima u gradskom proračunu 
nabavljati loptice za rad selekcije.  

Opremu i rekvizite nabavljati sukladno 
proračunskim sredstvima – u prvom 
redu za loptice za rad selekcije, potom 
za španericu. 
 
 

 
3. STRUČNI RAD  

3.1 Školovanje kadrova  
U slučaju da se pojavi dovoljan broj zainteresiranih podržati kod 
HBS-a organizaciju drugog tečaja pri Akademiji HOO-a te 
preuzeti dio financijskih obveza organizacije odnosno školarina 
pod uvjetom da to korisnici odrade u radu s podmladačkim 
kategorijama.  
Sufinancirati odlazak trenera na kampove i stručne tečajeve u 
inozemstvo.  
Organizirati oblike stručnoga osposobljavanja u Zagrebu. 
Provoditi redovne seminare za nastavnike TZK.  

 
U slučaju ustanovljenoga interesa kod 
HBS-a se založiti za organizaciju 
novoga tečaja pri HOA-i. Podržati 
školovanje Andreje Žvorc i Zvonimira 
Đurkinjaka na Kineziološkom fakultetu. 
 
 

 
3.2 Školski sport  
Nastaviti po dosadašnjem modelu, te zatražiti od ZŠS-a da u 
ekipna gradska natjecanja uvede natjecanja za mješovite ekipe.  

 
 
Upravni odbor zadužuje se da pre ZŠS-
om podrži vraćanje školskog 
badmintona u program. 

 
3.3 Informacijska djelatnost  
Redovno održavanje internetske stranice Saveza po 
dosadašnjem modelu.  

 
Redovno održavanje internetske 
stranice Saveza nastaviti po 
postojećem modelu.  
Zatražiti od ZŠS-a kupnju računalnog 
softvera za vođenje turnira.  
 
 

 
4. FINANCIJE  

4.1 Proračun  
Najprije podmiriti dugovanja prema 2007. Obzirom da će 
gradski proračun ostati glavni izvor sredstava nastojati na tome 
da se, usprkos očekivanome pogoršanju financijske situracije u 
gradu, proračunska masa namijenjena badmintonskom sportu 
ne smanji.  
 
4.2 Vlastita sredstva  
Kroz članarine, donacije, sponzorstva i kotizacije ostvarivati 
veći postotak vlastitih novaca. Razraditi sustav stimulacije onih 
koji priskrbe novac za Savez.  
 

 
U razradi stavki koje su na dispoziciji 
Savezu prilagoditi se stvarnim 
programskim prioritetima, a najprije 
podmiriti dugovanja iz 2010. Spremiti 
se na mogućnost rebalansa proračuna. 
Nadoknaditi rebalans plaće trenera I. 
selekcije Mao Honga. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


